



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ПОЉОПРИВРЕДЕ,
ШУМАРСТВА И ВОДОПРИВРЕДЕ
- Републичка дирекција за воде -
Број: 404-02-121/2023-07
Датум: 16. март 2023. године
Београд

ПОЗИВ ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДА

1. Назив, адреса и интернет страница наручиоца: Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде - Републичка дирекција за воде, Булевар уметности 2А, www.rdvode.gov.rs.

2. Врста наручиоца: орган државне управе.

3. Врста поступка: набавка на коју се не примењује Закона о јавним набавкама.

4. Врста предмета набавке: услуге.

5. Опис предмета набавке: набавка услуга текућег одржавања и поправке службених путничких возила са уградњом резервних делова на територији Мачванског и Колубарског управног округа.

Број, марка и модел возила и година производње возила за одржавање и поправку: 2 возила, Застава 10, 2008. година.

Услуга текућег одржавања и поправке службених путничких возила Застава 10, са уградњом резервних делова, вршиће се у сервису изабраног понуђача у периоду од закључења уговора до 31. децембра 2023. године. Услуга текућег одржавања и поправке службених путничких возила Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде - Републичке дирекције за воде са уградњом резервних делова обухватају аутомеханичарске, аутоелектричарске и вулканизерске услуге.

Трошкови уграђених резервних делова и потрошног материјала падају на терет Наручиоца. Понуђач је дужан да уграђује резервне делове који по квалитету гарантују исправан рад возила и безбедно учествовање у саобраћају. Цена за уграђене резервне делове и потрошни материјал не може бити виша од цене из дате понуде. Цене осталих резервних делова и потрошног материјала фактурисаће се по важећем ценовнику изабраног понуђача на дан уградње.

У случају да понуђач понуди да услуге текућег одржавања и поправке службених путничких возила пружа ван територије Мачванског и Колубарског управног округа, у обавези је да услуге текућег одржавања и поправке службених путничких возила изврши на следећи начин: преузме возило на адреси Наручиоца, изврши транспорт возила, изврши услугу текућег одржавања и поправке службених путничких возила, врати возило на адресу Наручиоца. Од момента пријема позива Наручиоца за преузимање возила па до момента враћања возила на адресу Наручиоца не може да протекне више од 48 часа, у које време се рачуна и време потребно за услуге текућег одржавања и поправке службених путничких возила. Све трошкове транспорта возила сноси понуђач.

6. CPV ознака: 50112000, 34300000 и 09211000.

7. Критеријум за избор најповољније понуде је „цена”.

Цена мора бити исказана у динарима са и без ПДВ-а, са урачунатим свим трошковима које понуђач има у реализацији предметне набавке, с тим да ће се за оцену понуде узимати у обзир укупно понуђена цена без ПДВ-а.

Укупно понуђена цена, која представља збир понуђених јединичних цена услуга које су предмет јавне набавке (понуђена цена за аутомеханичарске и аутоелектричарске услуге по норма сату + понуђена цена за вулканизерске услуге која обухвата демонтажу, монтажу и балансирање по једном пнеуматику + укупна цена карактеристичних делова и потрошног материјала), ће пружити могућност за упоређивање приспелих понуда у оквиру критеријума „цена”.

Приликом рангирања понуда посматраће се укупно понуђена цена без ПДВ-а. Уколико две или више понуда имају исту најнижу понуђену цену, наручилац ће дати предност понуђачу чија понуда има дужи рок плаћања услуге, с тим да понуђени рок плаћања услуге не може бити краћи од 15 дана ни дужи од 45 рачунајући од дана пријема електронске фактуре понуђача. Уколико две или више понуда имају исти понуђени рок плаћања, наручилац ће дати предност понуђачу чија понуда има дужи рок важења, с тим да рок важења понуде не може бити краћи од 60 дана од дана отварања понуда. У случају да су понуде и тада идентичне, као најповољнија биће изабрана понуда која се извуче жребањем („извлачењем из шешира”). Уколико се јави потреба за применом овог критеријума, да би обезбедио јавност и транспарентност у поступку набавке, Наручилац ће позвати све понуђаче да присуствују жребању и о истом ће бити сачињен записник. Жребање ће се обавити и у случају да позвани понуђачи не присуствују жребању.

8. Начин подношења понуде и рок: понуде се могу достављати непосредно или путем поште, на адресу Наручиоца - Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде - Републичка дирекција за воде, Булевар уметности 2А, сваког радног дана од 8⁰⁰ до 15⁰⁰ часова и морају се налазити у затвореној коверти са назнаком - „Понуда за набавку услуга текућег одржавања и поправке службених путничких возила Застава 10 - НЕ ОТВАРАТИ”. Понуђач је дужан да на коверти назначи назив, адресу, телефон и контакт лице.

Крајњи рок за подношење понуда је 24. март 2023. године до 12⁰⁰ часова.

9. Место, време и начин отварања понуда: отварање понуда обавиће се 24. марта 2023. године, и то у 12¹⁵ часова у просторијама Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде - Републичке дирекције за воде, Булевар уметности 2А, канцеларија 406, уз присуство овлашћених представника понуђача.

Представници понуђача који присуствују отварању понуда, морају да предају заведено и оверено овлашћење за учешће у поступку отварања предметне набавке, у противном наступају као јавност и не могу предузимати активне радње у поступку (потписивање записника и др.).

10. Начин плаћања: Плаћање предметних услуга ће се вршити сукцесивно по извршеним услугама, у року који не може бити краћи од 15 дана ни дужи од 45 дана од дана пријема електронске фактуре код Наручиоца.

11. Критеријуми за квалитативни избор које привредни субјект мора да испуни:

1) да не постоје обавезни основи за искључење из поступка набавке из члана 111. став 1. тач. 1)-3) Закона о јавним набавкама (основи повезани са осуђујућим кривичним пресудама привредног субјекта и његовог законског заступника за кривична дела наведена у члану 111. став 1. тачка 1) Закона о јавним набавкама у периоду од претходних пет година од дана истека рока за подношење понуда или дуже, ако је правоснажном пресудом утврђен дужи период забране учешћа у поступку набавке који се и даље примењује; основи повезани са измирењем пореза и доприноса за обавезно социјално осигурање; основи повезани са обавезама у области заштите животне средине, социјалног и радног права у периоду од претходне две године од дана истека рока за подношење понуда);

2) да испуњава критеријуме за избор привредног субјекта који се односе на испуњеност услова за обављање професионалне делатности, и то да је регистрован код надлежног органа, односно уписан у одговарајући регистар;

3) да испуњава критеријуме за избор привредног субјекта који се односе на технички и стручни капацитет, и то да у моменту подношења понуде: има (у својини, по основу закупу, лизинга или уговора о пословно-техничкој сарадњи) сервис и простор за безбедно чување возила у кругу сервиса, има најмање једно шлеп возило (у својини, по основу закупу, лизинга или уговора о пословно-техничкој сарадњи), има одговарајућу опрему и уређаје за електронску дијагностику за предметна путничка возила и комплете алата потребне за

квалитетно вршење услуга које су предмет јавне набавке, као и да има довољан број запослених или на други начин радно ангажованих лица која су обучена за вршење услуга које су предмет јавне набавке (најмање два лица са трећим степеном образовања - образовни профил аутомеханичар, најмање једно лице са трећим степеном образовања - образовни профил аутоелектричар и најмање једно лице за обављање вулканизерских послова).

12. Лице за контакт: лице које ће пружати додатне информације је Милан Његован, е-пошта: milan.njegovan@minpolj.gov.rs, телефон 011/311-64-24, сваког радног дана у периоду од 8⁰⁰ до 15⁰⁰ часова.

13. Уз понуду на Обрасцу 1, који чини саставни део овог позива, потребно је да привредни субјект достави:

1) изјаву о испуњености критеријума за квалитативни избор привредног субјекта (Образац 2) којом изјављује:

(1) да не постоје обавезни основи за искључење из поступка набавке из члана 111. став 1. тач. 1)-3) Закона о јавним набавкама, јер: привредни субјект и његов законски заступник у периоду од претходних пет година од дана истека рока за подношење понуда није правоснажном пресудом осуђен за кривична дела из члана 111. став 1. тачка 1) Закона о јавним набавкама или дуже, ако је правоснажном пресудом утврђен дужи период забране учешћа у поступку набавке који се и даље примењује; је привредни субјект измирио све своје доспеле обавезе пореза или доприноса за обавезно социјално осигурање; привредни субјект у периоду од претходне две године од дана истека рока за подношење понуда није повредио обавезе у области заштите животне средине, социјалног и радног права, укључујући колективне уговоре;

(2) да испуњава критеријуме за избор привредног субјекта који се односе на испуњеност услова за обављање професионалне делатности, јер је регистрован код надлежног органа;

(3) да испуњава критеријуме за избор привредног субјекта који се односе на технички и стручни капацитет, јер у моменту подношења понуде: има (у својини, по основу закупу, лизинга или уговора о пословно-техничкој сарадњи) сервис и простор за безбедно чување возила у кругу сервиса, има најмање једно шлеп возило (у својини, по основу закупу, лизинга или уговора о пословно-техничкој сарадњи), има одговарајућу опрему и уређаје за електронску дијагностику за предметна путничка возила и комплете алата потребне за квалитетно вршење услуга које су предмет јавне набавке и има довољан број запослених или на други начин радно ангажованих лица која су обучена за вршење услуга које су предмет јавне набавке (најмање два лица са трећим степеном образовања - образовни профил аутомеханичар, најмање једно лице са трећим степеном образовања - образовни профил аутоелектричар и најмање једно лице за обављање вулканизерских послова);

2) попуњен са траженим подацима и потписан модел уговора, чиме привредни субјект потврђује да прихвата елементе модела уговора.

ВД ДИРЕКТОР

Маја Грбић, дипл. правник

Назив понуђача	
Седиште и адреса	
Шифра делатности	
Матични број	
Порески идентификациони број	
Број текућег рачуна	
Број деловног протокола	
Електронска пошта	
Лице за контакт	
Лице одговорно за потписивање уговора	

На основу позива за подношење понуда за набавку услуга текућег одржавања и поправке службених путничких возила, марка и модел: Застава 10, са уградњом резервних делова на територији Мачванског и Колубарског управног округа, дајемо следећу

П О Н У Д У

1. Цена	динара по норма сату	
	без ПДВ-а	са ПДВ-ом
Понуђена цена за аутомеханичарске и аутоелектричарске услуге		
2. Цена	динара по једном пнеуматику (демонтажа, монтажа и балансирање)	
	без ПДВ-а	са ПДВ-ом
Понуђена цена за вулканизерске услуге		
3. Цена карактеристичних делова и потрошног материјала	Цена	
	без ПДВ-а	са ПДВ-ом
филтер за ваздух (комад)		
филтер за уље (комад)		
филтер климе (комад)		
кочиони диск предњи (пар)		
кочионе плочице предње (пар)		
добош задњи (пар)		
облоге задње (пар)		
сет квачила		
лежај предњег точка (комад)		
лежај задњег точка (комад)		
амортизер предњи (пар)		
амортизер задњи (пар)		
акумулатор (комад)		
фар предњи (комад)		
сет метлица брисача		
Укупна цена карактеристични делови и потрошни материјал:		
УКУПНО ПОНУЂЕНА ЦЕНА (1+2+3):		
Рок важења понуде (најмање 60 дана од дана	_____ дана од дана отварања понуда	

отварања понуда)	
------------------	--

Рок плаћања услуге: _____ дана од дана пријема електронске фактуре понуђача (понуђени рок плаћања услуге не може бити краћи од 15 дана ни дужи од 45 дана рачунајући од дана пријема електронске фактуре понуђача).

Место и датум:

М. П.

Овлашћено лице Понуђача

име и функција, потпис

Изјава о испуњености критеријума за квалитативни избор
привредног субјекта

У погледу критеријума за квалитативни избор привредног субјекта, привредни субјект изјављује да:

1) не постоји обавезни основи за искључење из поступка набавке из члана 111. став 1. тач. 1)-3) Закона о јавним набавкама;

2) испуњава захтевани критеријум за избор привредног субјекта који се односи на испуњеност услова за обављање професионалне делатности (привредни субјект је регистрован код надлежног органа);

3) испуњава критеријуме за избор привредног субјекта који се односе на технички и стручни капацитет (привредни субјект у моменту подношења понуде: има сервис и простор за безбедно чување возила у кругу сервиса, има најмање једно шлеп возило, има одговарајућу опрему и уређаје за електронску дијагностику за предметна путничка возила и комплете алата потребне за квалитетно вршење услуга које су предмет јавне набавке и има довољан број запослених или на други начин радно ангажованих лица која су обучена за вршење услуга које су предмет јавне набавке (најмање два лица са трећим степеном образовања - образовни профил аутомеханичар, најмање једно лице са трећим степеном образовања - образовни профил аутоелектричар и најмање једно лице за обављање вулканизерских послова).

Место и датум:

М. П.

Овлашћено лице Понуђача

име и функција, потпис



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ПОЉОПРИВРЕДЕ,
ШУМАРСТВА И ВОДОПРИВРЕДЕ

- Републичка дирекција за воде -

Број: 404-02-___/2023-07

Датум: _____ 2023. године

Београд

УГОВОР
О ТЕКУЋЕМ ОДРЖАВАЊУ И ПОПРАВЦИ СЛУЖБЕНИХ ПУТНИЧКИХ ВОЗИЛА
СА УГРАДЊОМ РЕЗЕРВНИХ ДЕЛОВА

- УГОВОРНЕ СТРАНЕ:
1. Република Србија - Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде - Републичка дирекција за воде, Београд, Немањина 22-26 (у даљем тексту: Корисник услуга), коју представља вршилац дужности директора Маја Грбић, дипл. правник.
 2. _____
са седиштем у _____, ул. _____, ПИБ _____, МБ _____, које заступа _____ (у даљем тексту: Извршилац).

Уговорне стране сагласно констатују да се на набавку услуга из члана 1. овог уговора не примењују одредбе Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС”, број 91/19), јер се ради о набавци услуга чија је процењена вредност испод прагова из члана 27. став 1. тачка 1) Закона о јавним набавкама до којих се тај закон не примењује.

Члан 1.

Предмет овог уговора је вршење услуга текућег одржавања и поправке службених путничких возила са уградњом резервних делова Корисника услуга, и то два путничка возила марка Застава 10, у свему према понуди Извршиоца број _____ од _____ 2023. године, која је саставни део овог уговора. (попуњава Извршилац).

Члан 2.

Извршилац је дужан да у путничка возила из члана 1. овог уговора изврши уградњу резервних делова који по квалитету гарантују исправан рад возила и безбедно учествовање у саобраћају.

Гаранција за уграђене резервне делове је произвођачка, а за извршене услуге од стране Извршиоца 12 месеци.

У случају да Извршилац понуди да услуге текућег одржавања и поправке службених путничких возила пружа ван територије Мачванског и Колубарског управног

округа, у обавези је да услуге текућег одржавања и поправке службених путничких возила изврши на следећи начин: преузме возило на адреси Наручиоца, изврши транспорт возила, изврши услугу текућег одржавања и поправке службених путничких возила, врати возило на адресу Наручиоца. Од момента пријема позива Наручиоца за преузимање возила па до момента враћања возила на адресу Наручиоца не може да протекне више од 48 часа, у које време се рачуна и време потребно за услуге текућег одржавања и поправке службених путничких возила. Све трошкове транспорта возила сноси понуђач.

Члан 3.

Аутомеханичарске и аутоелектричарске услуге Извршилац се обавезује да врши по цени од _____ динара по норма сату без ПДВ-а, односно по цени од _____ динара са ПДВ-ом, а вулканизерске услуге (демонтажа, монтажа и балансирање) по цени од _____ динара по једном пнеуматику без ПДВ-а, односно по цени од _____ динара са ПДВ-ом. (*понуђава Извршилац*)

Уговорена цена је фиксна и не може се мењати у периоду важења уговора.

Цена за резервне делове и потрошни материјал не може бити виша од цене уписане у образац понуде. Цена осталих резервних делова и потрошног материјала фактурисаће се по важећем ценовнику Извршиоца на дан уградње.

Укупна вредност овог уговора је _____ динара, без обрачунаог ПДВ-а, односно _____ са ПДВ-ом (*понуђава Корисник услуга*).

У вредност уговора урачуната је цена текућег одржавања и поправке возила и цена резервних делова. ПДВ плаћа Корисник услуга.

Члан 4.

Корисник услуга се обавезује да уговорену цену за извршене услуге плати Извршиоцу на његов рачун број _____, на основу електронске фактуре Извршиоца у року од _____ дана од дана доставе електронске фактуре. (*понуђава Извршилац - понуђени рок плаћања услуге не може бити краћи од 15 дана ни дужи од 45 дана рачунајући од дана пријема фактуре*)

Саставни део електронске фактуре је записник о извршеним услугама који је оверен потписом представника Извршиоца и Корисника услуга.

Извршилац се обавезује да пре достављања Кориснику услуга електронске фактуре из става 1. овог члана, исту региструје у Централном регистру фактура који води Министарство финансија - Управа за трезор.

Електронску фактуру Извршилац доставља преко Система е-фактура (СЕФ-а) у електронској форми на е-адресу Корисника услуга.

Свака електронска фактура мора да садржи број и датум закључења уговора, број електронске фактуре, валуту плаћања, текући рачун и ПИБ Извршиоца.

У случају измене текућег рачуна и пословне банке, Извршилац је дужан да благовремено достави Кориснику услуга обавештење о извршеним изменама, које ће бити саставни део уговора и неће представљати основ за сачињавање анекса уговора.

Члан 5.

Овај уговор се закључује даном потписивања истог од стране овлашћених лица уговорних страна.

Овај уговор се закључује на период од дана закључења уговора до 31. децембра 2023. године

Средства за реализацију овог уговора су обезбеђена Законом о буџету Републике Србије за 2023. годину („Службени гласник РС”, број 138/22). Плаћање доспелих обавеза насталих у 2023. години вршиће се до висине одобрених

апропријација за те намене у складу са законом којим се уређује буџет за 2023. годину.

Утрошком средстава за предметне услуге из члана 3. став 4. овог уговора пре истека рока из става 2. овог члана, овај уговор престаје да важи о чему Корисник услуга обавештава Извршиоца.

Уговор се може раскинути на захтев било које уговорне стране са отказним роком од 30 дана.

Члан 6.

Уколико дође до спора из овог уговора или поводом њега, решаваће се споразумом уговорних страна. Уколико се спор не реши на наведени начин, уговара се надлежност Привредног суда у Београду.

Члан 7.

За све што није регулисано овим уговором примењиваће се одредбе Закона о облигационим односима и других позитивних прописа.

Члан 8.

Уговор је састављен у четири истоветна примерка, од којих свака уговорна страна задржава по два примерка.

ЗА КОРИСНИКА УСЛУГА

ЗА ИЗВРШИОЦА

ВД ДИРЕКТОР

Маја Грбић, дипл. правник